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Рахункова палата

Про розгляд рішення Рахункової палати
від 10.11.2022 № 23-5 «Про розгляд Звіту
про результати фінансового аудиту проекту
«Програма «Прискорення приватних інвестицій 
у сільське господарство»

Міністерство фінансів України відповідно до листа Рахункової палати щодо 
розгляду рішення Рахункової палати від 10.11.2022 № 23-5 «Про розгляд Звіту про 
результати фінансового аудиту проекту «Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство» (далі – Рішення Рахункової палати) та Звіту про 
результати фінансового аудиту проекту «Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство» (далі – Звіт) в межах компетенції повідомляє.

 За результатами розгляду Рішення Рахункової палати та Звіту Мінфіном 
підготовлено План заходів з реалізації рекомендацій, наданих Рахунковою палатою за 
результатами фінансового аудиту проекту «Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство» від 09.12.2022 № 19050-05/15 (далі – План заходів) 
(додається).

На виконання пункту 1 Плану заходів та з метою удосконалення процедур в 
рамках реалізації проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» (далі – Проект) Мінфіном розроблено проект наказу Міністерства 
фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України 
від 05 травня 2020 року № 190», яким передбачено затвердження змін до 
Рекомендаційно-технічного операційного посібника для управління проектом 
«Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство», 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 05 травня 2020 року № 190 
(далі – зміни до Посібника).

Змінами до Посібника передбачено, зокрема, доповнення Посібника положенням 
щодо обліку надходження кредитних коштів за Проектом, оновлення частини 
«Фінансова та інша звітність» Посібника, а саме: уточнення форм зведеного 
програмного фінансового звіту та звіту про стан реалізації Проекту в частині 
відображення даних про використання субвенції з державного бюджету місцевим 
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бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку територій 
територіальних громад та достовірності відображення обсягу видатків бюджету, 
спрямованих на виконання заходів Проекту, а також уточнення форми звіту щодо 
виконання плану закупівель, оновлення Матриці досягнення результатів, визначення 
механізму перевірки порівнянності показників звітності за Проектом.

Наразі проект наказу опрацьовується відповідними структурними підрозділами 
Мінфіну, а також направлено Світовому банку для отримання позиції щодо 
прийнятності запропонованих змін до Посібника. Після прийняття згаданого вище 
проекту наказу його буде надано Рахунковій палаті додатково. 

Відповідно до пункту 2 Плану заходів та з метою забезпечення впровадження 
Порядку організації внутрішнього контролю в апараті Міністерства фінансів України, 
затвердженого наказом Мінфіну від 05.07.2022 № 193 (далі – Порядок № 193), 
проведено роботу в частині аналізу функціонування внутрішнього середовища, 
зокрема, зібрана інформація щодо організації внутрішнього середовища (список 
завдань, функцій, актів законодавства та інших нормативно-правових актів, інструкцій, 
регламентів, планів, що визначають порядок їх виконання тощо) згідно з інформацією, 
наданою відповідними самостійними структурними підрозділами. 

Слід зауважити, що відповідно до розділу ІІ Порядку № 193 керівники 
самостійних структурних підрозділів Міністерства здійснюють координацію, нагляд та 
оцінку функціонування внутрішнього контролю та управління ризиками, 
організовують та забезпечують функціонування внутрішнього контролю та управління 
ризиками в межах свого структурного підрозділу, а посадові особи Міністерства 
виконують покладені на них завдання з внутрішнього контролю та управління 
ризиками відповідно до актів законодавства та затверджених у встановленому порядку 
положень про структурні підрозділи, посадових інструкцій. 

Надалі, згідно з Порядком № 193 у відповідно визначені терміни буде забезпечено 
здійснення управління ризиками, тобто ідентифікація та проведення оцінки ризиків, 
визначення способів реагування. Для забезпечення зазначеного планується 
розроблення Плану з реалізації заходів контролю та моніторингу впровадження їх 
результатів. 

Відповідно до розділу IV Порядку № 193 за результатами моніторингу 
внутрішнього контролю, аналізу управлінської інформації та звітних документів щодо 
досягнення встановлених результатів діяльності, рекомендацій підрозділу 
внутрішнього аудиту відповідальним підрозділом за здійснення внутрішнього 
контролю здійснюється перегляд ризиків, готуються пропозиції щодо внесення змін до 
Реєстру ризиків та Плану управління ризиками Міністерства.

На виконання пункту 3 Плану заходів та з метою забезпечення достовірності 
відображення даних у зведеній звітності щодо реалізації Проекту за 2021 рік Мінфін 
листом від 28.11.2022 № 19050-24-7/28033 надав Світовому банку уточнені звіти, 
підготовлені на підставі звітів Виконавців Проекту (Мінагрополітики, Мінрегіон, 
Мін’юст, Держгеокадастр та Держпродспоживслужба), з урахуванням виправлених 
недоліків/неточностей, виявлених під час проведення фінансового аудиту Проекту. 
Копія листа Мінфіну від 28.11.2022 № 19050-24-7/28033 була надана Рахунковій палаті 
листом від 15.12.2022 № 19050-24-7/30051.

Щодо рекомендації Рахункової палати стосовно внесення Мінфіном на розгляд 
Уряду проекту акта про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених 
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у державному бюджеті для здійснення заходів з будівництва прикордонних 
інспекційних постів та покращення доступу сільськогосподарських малих та середніх 
підприємств до експортних ринків, у частині спрямування бюджетних коштів на 
виконання робіт із топографо-геодезичного і картографічного забезпечення 
містобудівної діяльності, зокрема послуг з топографічної зйомки, слід зазначати, що 
розробником такого проекту акта має бути Держпродспоживслужба. У разі 
надходження відповідного проекту акта, Мінфін опрацює його у встановленому 
порядку. Станом на 23.12.2022 відповідний проект нормативно-правового акта до 
Мінфіну не надходив. 

Водночас повідомляємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від 10.03.2022 № 245 «Про спрямування коштів до резервного фонду державного 
бюджету» скорочено видатки та кредитування загального фонду державного бюджету, 
передбачені головним розпорядникам коштів державного бюджету на 2022 рік, у тому 
числі за КПКВК 1209610 «Заходи з будівництва прикордонних інспекційних постів та 
покращення доступу  сільськогосподарських МСП до експортних ринків» у розмірі 
146 944 тис. гривень.

Крім того, з огляду на те, що Держпродспоживслужба не забезпечила 
використання коштів авансу позики, наданих наприкінці 2020 року, постановою 
Кабінету Міністрів України від 12.04.2022 № 438 «Деякі питання фінансового 
забезпечення підтримки підприємництва, зокрема сільськогосподарських 
товаровиробників, в умовах воєнного стану» кошти (у розмірі 157 719,1 тис. грн.) було 
спрямовано до спеціального фонду за програмою 3511030 «Резервний фонд».

У Законі України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» видатки на 
фінансування заходів з будівництва прикордонних інспекційних постів та покращення 
доступу  сільськогосподарських МСП до експортних ринків не передбачені.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

Заступник Міністра                                                                                 Ольга ЗИКОВА

Лариса Буняк 277 54 81

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1928-20
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План заходів 
з реалізації рекомендацій, 

наданих Рахунковою палатою за результатами фінансового аудиту 
проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій 

у сільське господарство»

№
з/п

Захід, 
спрямований на виконання рекомендації Рахункової палати 

Відповідальний 
структурний підрозділ

Строк 
виконання

1. Внесення змін до Рекомендаційно-технічного операційного посібника для 
управління проектом «Програма «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство», затвердженого наказом Мінфіну від 05 травня 
2020 року № 190, положень, зокрема щодо:
- облікової політики та бухгалтерського обліку проекту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» (далі – 
Проект);  

- контролю стосовно обліку та відображення даних про фактичне 
використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
розроблення комплексних планів просторового розвитку територій 
територіальних громад;

- порядку складання Зведеного звіту про стан реалізації Проекту та Зведеного 
програмного фінансового звіту;

- контролю та достовірності відображення у звітності обсягу видатків 
бюджету, спрямованих на виконання заходів Проекту;

- перевірки порівняності показників звітності за Проектом.

Департамент 
міжнародних 

фінансових проектів за 
участі Департаменту 
видатків виробничої 

сфери,  Департаменту 
видатків бюджету 

органів влади, 
Департаменту політики 

міжбюджетних 
відносин та місцевих 

бюджетів,
Юридичного 
департаменту

30.12.2022

2. Забезпечення впровадження Порядку організації внутрішнього контролю в 
апараті Міністерства фінансів України, затвердженого наказом Мінфіну 
від 05.07.2022 № 193, зокрема, внутрішніми документами врегулювати 
питання управління ризиками, здійснення заходів контролю, проведення 
моніторингу та інформування керівництва щодо недоліків у системі 
внутрішнього контролю в апараті Міністерства.

Департамент 
фінансово-

економічного 
планування, аналізу та 

майнових відносин

29.12.2022
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3. Забезпечення достовірності відображення даних у відкоригованій зведеній 
звітності щодо Проекту за 2021 рік.

Департамент 
міжнародних 

фінансових проектів,  
Департамент видатків 

виробничої сфери,  
Департамент видатків 

бюджету органів влади, 
Департамент політики 

міжбюджетних 
відносин та місцевих 

бюджетів

02.12.2022

Заступник Міністра                                                                                                                                                      Ольга ЗИКОВА
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